

Kritéria věcného hodnocení k Výzvě č. 14 MAS České středohoří

Platnost od: 5.10.2021

Opatření: S2.1 Infrastruktura a vybavení kom. center pro různé CS ohrožené soc. vyloučením, snižováním živ. úrovně, začlenění do společnosti

Výzva č. 14 - MAS České středohoří – IROP – Rozvoj komunitních a sociálních služeb obyvatel

Maximální počet bodů: 40 bodů

Minimální počet bodů, kterého musí projekt dosáhnout: 20 bodů

Kritéria společná						
Č.	Název kritéria	Aspekt hodnocení	Hodnocení	Max počet bodů	Referenční dokument	Předmět a způsob hodnocení
1.	Do plánování či realizace projektu je zapojen kromě žadatele další subjekt (partner)	- Potřebnost - Účelnost	10 bodů – do projektu je zapojen kromě žadatele 1 partner 0 bodů – do projektu kromě žadatele není zapojen žádný partner	10	- Žádost o podporu - Partnerská smlouva	Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl v žádosti o podporu a partnerské smlouvě.
2.	Projekt vytváří zázemí pro vícero sociálních služeb definovaných zákonem č. 108/2006 Sb., o sociálních službách ve znění pozdějších předpisů.	- Efektivnost - Účelnost	10 bodů - projekt vytváří zázemí pro 2 a více sociálních služeb. 0 bodů - Projekt vytváří zázemí pro 1 sociální službu.	10	- Žádost o podporu - Studie proveditelnosti	Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl v žádosti o podporu a ve Studii proveditelnosti.
3.	V projektu jsou uvedena hlavní rizika v realizační fázi i ve fázi udržitelnosti a způsoby jejich eliminace.	- Efektivnost - Proveditelnost	10 bodů - v projektu jsou uvedena hlavní rizika v realizační fázi i ve fázi udržitelnosti a způsoby jejich eliminace 0 bodů - v projektu nejsou uvedena hlavní rizika v realizační fázi i ve fázi udržitelnosti	10	- Žádost o podporu - Studie proveditelnosti	Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl v žádosti o podporu a ve Studii proveditelnosti.
4.	Projekt řeší podporu pro různé cílové skupiny ohrožené sociálním vyloučením	- Potřebnost - Účelnost - Efektivnost	10 bodů - projekt řeší podporu pro 2 a více ohrožených Cílových skupin 0 bodů - projekt řeší podporu 1 ohrožené Cílové skupiny	10	- Žádost o podporu - Studie proveditelnosti	Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl v žádosti o podporu a ve Studii proveditelnosti.